

# 定了! 青岛马拉松 4月21日开跑

## 1月15日启动报名 赛事总规模为2.5万人 将冲击“世界田联精英标牌”赛事



海尔·2023青岛马拉松资料图片。主办方供图

**早报 1月10日讯** 1月10日上午,青岛早报记者从青岛市政府召开的新闻发布会上获悉,海尔·2024青岛马拉松将于4月21日鸣枪开跑,1月15日启动报名,赛事总规模为2.5万人。海尔·2024青岛马拉松将向世界田联“路跑精英标牌”赛事发起冲击,推动青岛实现从“城市马拉松”到“马拉松城市”的转变。

### 赛事总规模为2.5万人

自2017年创办以来,青岛马拉松已成功举办5届,多次被中国田协评选为“金牌赛事”,被世界田联授予“路跑精英标牌”赛事,逐步成为青岛的一张城市名片。青岛马拉松创办以来坚持走创新发展之路,积极推动马拉松运动数字化,助力全民健身运动走深走实,赛事已从最初的单一跑路竞赛,发展成为集体育产品博览会、线上线下系列跑、体育文化传播、公益体育活动等于一体的综合性品牌赛事。

海尔·2024青岛马拉松比赛路线覆盖青岛新老城区,主要在市南

区、崂山区沿海一线举行,路线途经青岛火车站、五四广场、栈桥、奥帆中心等多个青岛标志性景区。

本次赛事设马拉松、半程马拉松、迷你跑3个项目。赛事总规模为2.5万人,其中,马拉松7000人、半程马拉松12000人、迷你跑6000人(含家庭跑)。此外,本次赛事将续航公益,设立200个慈善公益跑名额,参赛者可在马拉松、半程马拉松、迷你跑中任选一项,赛事期间所得的公益跑报名费将全部捐赠给青岛市微尘公益基金会,用于推动“阳光少年”项目发展。“阳光少年”项目是微尘基金设立的专项关注儿童“生命、健康、教育”的公益项目之一,通过助学金方式帮助困难家庭儿童实现求学梦想。截至目前,青岛马拉松已累计捐出50余万元,帮助1000多个家庭的孩子实现求学梦。

本次赛事报名工作将于1月15日正式启动,广大跑友可登录青岛马拉松官网(www.qd-mls.com)报名,也可关注“青岛市体育局”“青岛国际马拉松”官方微信公众账号和“青岛马拉松赛”官方微博,获取最新赛事信息。

### 赛事标准再次升级

海尔·2024青岛马拉松将向世界田联“路跑精英标牌”赛事发起冲击,在参赛水平、赛事组织、赛事服务保障和赛事奖金激励等方面优化升级,为跑友提供更高品质、更高标准的参赛平台,将以“世界田联路跑精英标牌”赛事的高标准来组织赛事的各项环节,锻造培养专业化办赛团队,使赛事国际化标准和专业化水平相结合,把青岛的特色与马拉松的活力全面呈现给众多路跑爱好者,助力青岛“体育名城”建设。

此次青岛马拉松冲击“世界田联精英标牌”赛事,是吸引全球最顶尖运动员来青参赛的赛事招牌,通过邀请更多国内外精英选手参与,方便精英运动员向更高级别发起冲击。本次赛事聚焦“青马”品牌号召力和影响力不断提升,将邀请世界各地的高水平跑友参加。在全程比赛中,每个性别至少邀请5名在世界田联积分为1115分以上的运动员参加,为国内外跑友提供更多与高水平马拉松跑友竞技的平台。同时,将为全马、半马男女前八名

颁发奖金,激励更多国内外高水平运动员参赛。此外,本次赛事将增设“青岛籍市民鼓励奖”。

本次赛事将与亚运会信息保障团队BORNAN(博南)体育合作,赛道每5公里处增设1个计时钟,便于跑者更加精准了解自己的配速时间,为跑者带来更严谨、更专业的成绩保障。赛事还将统筹规划所有功能区域,沿比赛路线每2.5公里设立一个固定医疗点,医疗点前50米增设明显标志,沿比赛路线增加赛事志愿者人数,协助医疗救护、维护比赛秩序等。

本次赛事作为一场现象级城市营销活动,将成为提升青岛城市形象与影响力的重要载体。一方面,通过丰富马拉松博览会的形式和内容,融体育文化活动、体育用品的展示及特色配套服务于一体,不断扩大“青马”赛事的宽度。另一方面,本届马拉松还将举办体育交流论坛,在推动青岛马拉松赛事发展广度的同时,积极搭建世界企业家交流合作的广阔平台,助力青岛经济高质量发展,实现赛事品牌提升与城市发展的深度融合。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

# 大胜江苏 赢得轻松

## 青岛男篮昨晚开局 13:0把对手打蒙了 将开启“三连客”赛程

**早报 1月10日讯** 1月10日晚,CBA联赛进入第28轮角逐。青岛国信水产男篮主场以107:81大胜江苏队,取得三连胜。按照赛程,接下来青岛队将迎来一个“魔鬼三连客”,先后挑战辽宁队、福建队和广东队。

此前双方曾交手一次,当时,青岛队在客场以25分的优势战胜了缺少外援的江苏队。此番江苏队两名外援复出,自然想在客场扳回一城,而青岛队则派出了近几场比赛常用的首发阵容。

比赛开始后,杨瀚森单打卡巴成功,吕俊虎上篮得手,杨金蒙和鲍威尔分别投中三分球……4分钟内,青岛队火力全开以13:0打停江苏队。暂停回来,鲍威尔再中三分球,江苏队卡巴终于在篮下打破得分荒。穆迪率领的青岛队第二阵容上场后,火力依旧不减,赵嘉义再中

三分球后,青岛队已获得24:4的大比分领先。首节比赛,青岛队以33:12领先,三分球13投7中,命中率高达53.8%。

“这场比赛,我对队员的表现还是不太满意的。”赛后,江苏队主帅易立把比赛胜负的关键归结在第一节,“青岛队开场后攻势非常猛,我们赛前也有准备,但队员没有执行到位,单节让对手得到了33分。我们队员对青岛队的防守也非常不适应,一节比赛就输了20多分,这场比赛完全没有了悬念。”

次节比赛,段昂君领到个人第四次犯规,被郭其芳替换下场。很明显,锻炼替补队员的青岛队在次节比赛略有松懈,但半场比赛结束依旧以50:36领先。下半场,江苏队的进攻始终没有太大起色,最终青岛队以107:81获得一场大胜。全场比赛,青岛队12人上场11人

得分,其中6人得分上双,穆迪取得23分8助攻,鲍威尔17分6助攻,王睿泽和赵嘉义各取得14分。

“今天开局不错,但第二节有些放松,下半场还算正常。”赛后,青岛队主帅刘维伟对队员们的表现比较满意,“穆迪刚来球队,所以给了他更多的时间上场比赛,他对球队的串联工作做得不错。今天给年轻队员更多的上场时间,也是希望他们能获得展示自己的机会,为后面的比赛做好准备。”

值得一提的是,第四节末端,段昂君在第六次犯规后被罚下场,赛后刘维伟第一时间与他进行了交流,“他觉得自己委屈,其实这就是比赛的一部分。我觉得年轻人就应该吃点亏,受点委屈,对他们的成长会有帮助。”刘维伟说。

(观海新闻/青岛全媒体记者 许诺)



青岛队球员杨瀚森(左)在比赛中。  
观海新闻/青岛全媒体记者 王雷 摄